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Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

VIN LA VOI DIN VOINȚĂ DIVINĂ SĂ VĂ ADUC CUVÂNTUL EI. 

Din rău se desprinde toată răutatea care invadează omenirea provocând mari 
daune cum această generație nu le-a trăit. 

Primiți semne și semnale de la natură prin elemente care prin intermediul apei, 
vântului, aerului și focului provoacă daune omului și vă alertează, sunteți 
conștienți de dauna pe care făptura umană o poate cauza când supărarea o 
invadează sau când se vede pierdută. 

De pe pământ puteți vedea semnele și semnalele în Cer conținute în Sfânta 
Scriptură pentru ca să aveți noțiunea momentului în care trăiți. Chiar și așa, 
copleșiți de angajamente pământești, nu dați atenție și negați tot ce are legătură 
cu Apelurile Divine. 

Ați trecut luna de sânge, acea agitație a lunii roșii a influențat tot Pământul și pe 
voi de asemenea... 

ORIENTUL MIJLOCIU SE GĂSEȘTE ÎN RĂZBOI, NU TREBUIE SĂ FIȚI INDIFERENȚI LA 
ACESTA PENTRU CĂ OMUL VA FACE SĂ CADĂ PESTE O PARTE DIN ORIENTUL 

MIJLOCIU NEBUNIA CEA MAI TEMUTĂ DE OM. 

Trăiți cu teama unei bombe nucleare cu care consecințele ar fi devastatoare, unda 
de șoc ar distruge tot în trecerea ei, milioane de făpturi umane ar muri din cauza 
arsurilor și din cauza radiației inițiale. 

Ca Lider al Oștilor Cerești, vă chem să vă rugați pentru ca acest genocid să iasă 
din mintea unor guvernanți și ura să iasă din inima acestor națiuni înainte de a fi 

prea târziu. De aceea vă chem să vă rugați cu inima pentru această intenție. 



Va fi catastrofic pentru toată omenirea; represaliile nu s-ar face așteptate, 
economia ar cădea imediat, ați intra în haos, tot ce vântul transportă ar rămâne 
contaminat. 

Bolile nu se fac așteptate, drept pentru care ați fost deja alertați până la saturație 
și gândind că nu veți avea nevoie, v-ați neglijat. 

VĂ CHEM URGENT LA RUGĂCIUNE CONTINUĂ ȘI NEÎNTRERUPTĂ PENTRU CA ÎN 
FAȚA VOINȚEI DIVINE A PREASFINTEI TREIMI, SĂ FIȚI SPIRITUAL PUTERNICI ȘI SĂ 

REUȘIȚI CONSTANȚA. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

Această generație și-a împietrit inima! 

RUGAȚI-VĂ ȘI FIECARE TREBUIE SĂ-ȘI PREGĂTEASCĂ SUFLETUL. 
PREGĂTIȚI-VĂ, PREGĂTIȚI-VĂ! 

Unit fiecăruia dintre voi, vă chem să vă mențineți în stare de har. 

Sfântul Arhanghel Mihail 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

În acest timp de încercări, rugăciunea este refugiul nostru pentru a ne ajuta unii 
pe alții, fără a înceta de a aminti că ceea ce unii trăiesc, o putem trăi și noi. 

Trebuie să ne rugăm știind că Europa va fi invadată de trupe dușmane. 

Fraților, să ne încredințăm sfântului Arhanghel Mihail. 

Amin. 


